





Menu San Marco

https://lacarte.menu
96 avenue Charles de Gaulle, 83120 Sainte-Maxime, France
+33494960160 - https://www.san-marco-restaurant-saint-maxime.com/









lci, tu trouveras le menu de San Marco à Sainte-Maxime. Actuellement, 17 repas et boissons sont sur la carte. Pour les offres changeantes, tu peux te renseigner par téléphone. Ce que User aime dans San Marco:

Bon menu avec beaucoup de choix. Serveurs serviables et attentionnés. Repas délicieux et lieu de prédilection lors de notre passage à Sainte-Maxime. Aucune hésitation à recommander vivement. Lire plus. Dans le San Marco, un restau avec des plats italiens de Sainte-Maxime, tu peux t'attendre à une cuisine italienne authentique avec des classiques comme la pizza et les pâtes, le établissement fournit cependant aussi des mets typiques de l'Europe. On offre aussi des plats méditerranéens faciles à digérer sur le menu, de plus, les enchanteurs desserts de la maison brillent non seulement dans les yeux de nos petits invités.

Menu San Marco



Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Plats d'accompagnement

LANGOUSTINES

Plats de bœuf

FILET MIGNON

Starters

TARTARE

Tageskarte – Donnerstag

PÂTES LINGUINES

Seasonal Testing

FOIE GRAS

Restaurant Category

DESSERT

FRENCH

Ingrédients utilisés

SAUMON

FROMAGE

Ces types de plats sont servis

SALADE

PENNE

MOULES

PÂTES

POISSON

SOUPE

GLACE

Menu San Marco



San Marco

96 avenue Charles de Gaulle, 83120 Sainte-Maxime, France **Heures d'ouverture:**

Lundi 10:00 -14:00 18:30 -22:30 Mardi 10:00 -14:00 18:30 -22:30 Mercredi 10:00 -14:00 18:30 -22:30 Jeudi 10:00 -14:00 18:30 -22:30 Vendredi 10:00 -14:00 18:30 -22:30 Samedi 10:00 -14:00 18:30 -22:30 Dimanche 10:00 -14:00 18:30 -22:30

gallery image

Fait avec <u>lacarte.menu</u>